

CHENGSHI·CHENGSHI

买了还想买

平湖“宝藏工厂店”探秘

■文/摄 徐玉霞 通讯员 吴薇 陶佳迪

店铺负责前端展示销售,工厂专注后端生产制造,二者形成了高效联动的有机整体。在平湖,这种“前店后厂”的模式正遍地开花,不仅构建了多元化的消费场景,更为消费者带来便捷丰富的购物体验。

如果你恰好准备来平湖游玩,那么千万不要错过这个“花小钱买好货”的机会。在平湖的工厂店,究竟能买到什么?日前,记者前往本地多家工厂店体验了一番,吃喝玩乐“一网”打尽!



TOUS les JOURS多乐之日(平湖工厂店)

地址:钟埭街道兴平一路2345号
走进多乐之日(平湖工厂店),诱人的面包香气扑鼻而来。这家门店虽然面积不大,但品类相当丰富,有现烤面包、休闲零食、冷藏糕点、饮品等,是让“面包脑袋”狂喜的购物天堂。

这么多品类,该如何挑选呢?看着记者盯着众多面包难以选择,店长陆美娜迎了上来,“核桃马里奥绝对值得一试,很多顾客每次来都要买这款面包。”她一边说,一边拿出这款面包给记者试吃。看着这款面包的造型记者还以为它是硬欧包一类的,没想到一口下去让人意外惊喜。外皮的核桃香脆可口,配合着松软绵密的内陷,还有蜂蜜芥末酱,不仅口感层次丰富,用料也特别扎实。另一款“人气爆款”冰淇淋号角面包也在不少回头客的“必吃榜”内,酥脆的外皮包裹着细腻的动物奶油,内馅还加入了炼乳,冰凉顺滑却不腻口,有原味和巧克力两种口味可选。

如今正值夏日,店内还推出了不少饮品活动。手打鲜橙、黄桃味柠檬茶、杨枝甘露等9款饮品任选2杯只需16.8元,正价购买部分面包也会赠送饮品。另外,店里每天还有指定款切片蛋糕全天18元。

活动优惠,新品也不断。据介绍,工厂店每月都会推出2至4款新品。“夏季推出新口味的饮品比较多。”陆美娜说,本月已推出夏季石榴茉莉柠檬茶、黑糖冬瓜味柠檬水两款饮品。陆美娜还透露,接下来将推出多款口味独特的软曲奇,包括碧根果核桃软曲奇、燕麦葡萄干软曲奇、巧克力软曲奇等。

为了保证新鲜面包当日售罄,店铺在下午五点之后偶尔会有“秒杀”活动,想买到低价面包的小伙伴,可以踩点碰碰运气!



浙江银座箱包有限公司工厂店

地址:新埭镇镇南路399号
平湖,有“中国旅行箱包之都”的美誉。来了平湖,怎么能不带走一个箱包呢?跨进浙江银座箱包有限公司工厂店的大门,映入眼帘的就是两排型号不一的新款行李箱,镶嵌着可爱的卡通图案。

银座作为高端箱包品牌,其行李箱产品以设计感和实用性著称。别看一只小小的箱包不怎么起眼,内含的却是多种高科技和创新设计。“门口这款与HelloKitty联名的行李箱,日常售价为699元,除了有不同的涂鸦图案和箱体颜色外,我们在行李箱箱体选用了德国进口的科思创PC,这种材料的美观度、韧性、强度远超其他类型PC材料,行李箱在设计上也有许多小巧思。”浙江银座箱包有限公司副总经理汪想说,前口袋的设计方便用户在旅途中放一些电子产品、化妆品等随用随取的物品,而新一代弹力拉扣设计可拆卸、易清洗,而且对物品的束缚更牢靠,打包更省力。“孩子九月份要去上大学了,我想给他挑一个容量大并且质量好的行李箱,听说这里有箱包工厂店我就过来了,刚刚看了几款感觉质量确实还不错。”正在选购箱包的李女士说。

“消费者直接进工厂店挑选,不仅可以更直观看到产品的外形结构,还可以了解我们的生产理念和情况,也免去了中间商可能存在的加价或者其它诱导行为。”汪想说。

经过仔细观察,记者发现,这里的箱包品类比较丰富,功能多样,几乎涵盖了各类用途,也有针对少年儿童设计的产品。整体价格区间从几百元至上千元不等,消费者可以根据个人需求自行挑选。

浙江依爱夫游戏装文化产业有限公司工厂店

地址:钟埭街道兴平四路568号
冰雪奇缘系列裙装、长相思系列汉服……走进浙江依爱夫游戏装文化产业有限公司工厂店,各类游戏装令人目不暇接,不少顾客正在给孩子挑选心仪的游戏装。

这些游戏装不仅融合了中国传统历史文化元素,更与蜘蛛侠、奥特曼等国际知名IP深度合作,将动漫、游戏、卡通、童话等现代流行元素巧妙结合。“像这个货架上的侏罗纪系列套装,有很多不同的颜色和款式,男孩子特别喜欢,完全可以日常穿着。”浙江依爱夫游戏装文化产业有限公司党总支书记杭晓丹说,店内还特别陈列了伊佳林“中国公主”系列产品,这个系列在国内国外都是“爆款”。

这里不仅汇聚了经典服饰,还有许多潮流配饰。“你看,这部分是疯狂动物城系列的配件,有朱迪的耳朵、尼克的尾巴,另外还有领带、背心等。”杭晓丹说,今年他们还特别推出了朱迪2.0版游戏装,搭配着这些配件,受到了更多小朋友们的喜爱。

工厂店旁,还有一个别具一格的伊佳林开心梦工场,如果孩子买完衣服不想走,那不妨穿上漂亮的游戏装,沉浸式体验作为游戏主角的一天。这个梦工场以情景变装为主题,巧妙融合了角色扮演与游乐拓展。在这里,不仅能让孩子穿着游戏装,体验独特的游玩乐趣,还能让大朋友品味美食,享受惬意时光。眼下正是暑假期间,梦工场推出了暑期系列活动,79元即可享受1大1小一次欢乐畅玩,附赠10枚游戏币;599元即可享受1大1小畅玩3个月,附赠50枚游戏币。

久麦生活馆

地址:当湖街道乍王线虹霞段398号南幢一层
这家约200平方米的生活馆可不简单,因为它的背后是8000多平方米的现代化服装工厂。盛夏时节,走进馆内,你会发现这里的服装品类相当丰富,既有基础百搭的T恤、背心、衬衫等上装,也有短裤、半裙、牛仔褲、休闲褲等下装,满足日常穿搭的各种需求,大部分单价在100元至300元不等。

久麦生活馆对衣服的面料选择格外用心。记者逛了一圈后发现,这里不仅有亲肤透气的纯棉、清凉抗菌的苧麻等天然材质,还有垂坠有型的高级醋酸、柔软光泽的桑蚕丝等优质面料,每一件衣服在选材上都会考虑到消费者的穿着肤感。“像这款刚上新的醋酸阔腿裤既拥有亲肤透气的穿着体验,又能巧妙修饰腿部线条,是我们近期的热门款。”久麦生活馆负责人丁莉说。

无论是和闺蜜结伴而来,还是独自探店,都能享受店铺周到的服务。“如果不太会挑选,我们的店员可以提供专业的搭配建议。”丁莉说,当然如果顾客更喜欢自由选购,也可以一个人慢慢挑选,全场的商品都支持试穿。

更贴心的是,这里还提供专业的定制修改服务,可以根据顾客的身材特点进行现场量体修改,确保每一件衣服都能完美合身带回家。这种将工厂直营与零售服务相结合的创新模式,保证了服装的品质,更为顾客带来了独特的购物体验。如果你比较注重服装品质,那么久麦生活馆或许值得你前来选购。

不用远行! 短途亲子游好去处

■记者 戴 璇

暑假期间,带孩子去哪玩?“遛娃”圣地有哪些?是绕不开的话题。对于平湖市民来说,不必舟车劳顿,只需驱车短途,便能抵达不少适合亲子出游的目的地。无论是穿梭于宁静古朴的水乡村落,还是畅玩于绿意盎然的自然乐园,都能让孩子们尽情释放活力,也能让家庭的美好时光在清凉与欢笑中悄然升温。这个夏天,带上孩子,开启一段轻松又温馨的亲子之旅吧!

舟山东极岛:乘“飞滴”开启海岛探秘之旅

夏日的海风裹挟着咸湿气息,轻拂过浙江舟山群岛最东端的东极岛。作为中国最早迎接日出的地方之一,这里湛蓝的海水、嶙峋的礁石与淳朴的渔家风情交织,成为亲子家庭夏日避暑的宝藏之选。而今年新增的“飞滴”上岛方式,更为这场海岛之旅注入了新奇与便捷,让蓝天碧海间的童趣时光就此开启。

对带娃家庭来说,“飞滴”堪称贴心的“带娃神器”——它彻底告别了传统乘船的颠簸与耗时,仅需20分钟的航程即可登岛,不仅大幅节省时间,更能让孩子从空中俯瞰着海群岛的壮阔景致,蔚蓝大海中散落着绿意盎然的小岛,渔船如小鱼般穿梭其间,这般独特视角足以让孩子兴奋地贴紧舷窗,收获旅程的第一个惊喜。

夏天的东极岛海风轻柔,温度宜人,平均气温维持在23℃左右,体感比舟山本岛低5℃,为孩子和家长们营造了舒适的避暑环境。7-8月的夜晚尤其值得期待,青浜岛小孩洞附近的荧光海是必打卡的自然奇观,当海浪拍岸时,蓝色“星河”便在脚边流淌,孩子们定会惊叹于这仿佛魔法降临的美景。庙子湖岛旧码头的夜钓吹筒体验,能让孩子亲身感受小鱿鱼上钩的快乐;退潮后的沙滩则化身天然“寻宝场”,撬牡蛎、捡海胆,让孩子亲手触摸海洋的馈赠。

白天的东极岛同样乐趣满满。庙子湖岛的环岛观光车可带你打卡《后会无期》同款灯塔,孩子能沿途捡贝壳、观海鸟;东福山岛的徒步路线轻松好走,终点的石滩更是玩水堆沙的天堂;渔民画体验馆里,孩子还能创作专属的“海怪”画作,在绘画中沉浸式了解渔家文化。

桐庐翊岗村:“喜街”里的清凉民俗狂欢

炎炎夏日里,若想找一处既能清凉戏水,又能感受文化魅力的亲子乐园,杭州市桐庐县凤川街道的翊岗村绝对不容错过。这里,一场“喜街”活动正在上演,山泉水的清凉、古村落的深厚文化底蕴与满街的欢声笑语交织在一起,使其成为暑期亲子游的绝佳之选。

翊岗村的“喜街”活动,源自传承了300余年的“洗街”民俗。古时,这里的村民们用山泉水冲刷街道,祈求祛灾纳福;如今这一习俗重焕生机,谐音化为“喜街”,寓意“平安喜乐”,更摇身一变成为了童趣满满的夏日狂欢。今年的“喜街”活动从7月12日一直持续至8月底,每周二、四、六、日的下午2点到5点,都能在此邂逅清凉与欢乐。

对亲子家庭而言,“喜街”活动中最具吸引力的莫过于戏水狂欢。活动期间,村民们会堵住水渠出水口,清澈的山泉水漫过青石板路,老街瞬间变身天然水乐园。孩子们手持水枪奔跑、打水仗、泼水嬉戏……清脆的笑声在街巷间不绝于耳。大人们也忍不住加入其中,和孩子一起玩水上赛跑、水中拔河等互动游戏,在清凉泉水中重拾童年乐趣,亲子关系也在欢声笑语中悄然升温。

水玩够了,还有热闹的“喜市”等你探寻。老街两侧摊位林立,木莲豆腐、手工麻糍、油墩子等特色美食,让人一口尝尽桐庐的夏日滋味,也方便及时补充游玩消耗的能量。文创摊位上,剪纸、篆刻等手工艺术品琳琅满目,孩子既能挑选礼物带回家和朋友分享,又能在挑选过程中感受传统工艺的独特魅力。

除了戏水和逛吃,翊岗村的古村文化也藏着不少惊喜。作为明清古建筑的聚集地,老街沿线的篆刻馆、剪纸馆中藏着传统艺术的密码。家长可以带着孩子漫步在白墙黛瓦之间,欣赏雕梁画栋的精美,讲解古建筑的结构与背后的历史故事。更有沉浸式剧情体验游戏,让孩子在闯关互动中解锁古村落的历史传说,让文化学习变成一场充满成就感的探索之旅。



富阳龙鳞坝:自然馈赠的梦玩水天堂

在杭州市富阳区湖源乡,藏着一处夏日亲子游玩宝藏地——富阳龙鳞坝。这里没有城市的喧嚣,只有青山绿水和孩子的欢声笑语,是带娃亲近自然、享受清凉的好去处。

龙鳞坝的名字十分形象,一级级水泥石板从上游铺至下游,共13层。每一层蓄水池环绕相连,远看就像大鱼跃出水面时层层鳞片在阳光下闪耀。夏日的溪水温柔流淌,水流顺着弧形堰面缓缓而下,水流小的时候,水花轻溅,似龙鳞微颤;水量稍大,便形成错落的弧形小瀑布,潺潺水声是天然的“轻音乐”,治愈又惬意。

对孩子来说,这里就是夏日的快乐星球。清澈的溪水刚好没过膝盖,水温凉爽却不刺骨,光脚踩进去,凉意瞬间驱走满身燥热。孩子们可以提着水桶在浅水区捞小鱼、捉蝌蚪,拿着水枪和小伙伴打水仗,或坐在石板上让溪水漫过小腿,笑声随着水流飘向远方。家长也能卸下疲惫,陪孩子踩水、捡石子,看着孩子被水花溅到时惊喜的表情,重拾童年乐趣。

玩累了,沿着溪边漫步,两岸青山环绕,村落的白墙黑瓦隐于绿树之间,浓郁的乡土气息扑面而来。周边农家乐飘来饭菜香,龙门油筋、农家豆腐等美食满足烟火气。一家人围坐在一起吃饭,分享玩水时的趣事,惬意又满足。傍晚时分,溪边廊桥亮起暖黄灯光,龙鳞坝更添梦幻氛围,偶尔还会有灯光秀和水幕电影上演,为这美好的一天画上圆满的句号。

